



军检昨日启动 结果6日公布

因参加公安院校体能测试未能参加军检的考生今日可参加

14所军队院校在琼招录 179名理科生

本报讯 昨日,2019年海南省军队院校招生面试和体检工作在中国人民解放军联勤保障部队第九二八医院顺利展开。记者从省军区招生办公室了解到,今年14所解放军和武警部队院校在海南共招生179人。截至6月28日17时30分,全省共有1679名考生政治考核合格,最终确定了468名入围军检资格对象。军检于7月2日-5日进行,7月4日,省考试局网站将公布军检结果,7月5日,具有复检资格的考生进行复检。7月6日,公布最终军检结果。7月2日因参加公安院校体能测试而未能参加军检的考生,可在今日参加军检。

记者 刘柯娜

据介绍,今年,14所解放军和武警部队院校在海南共招录179名理科生,其中男生170名,女生9名。

6月9日开始,省军区招生办从组织志愿报考军队院校的考生进行了政治考核。截至6月28日17时30分,共有1679名考生政治考核合格。6月30日,省考试局根据招生工作的有关规定,按照各院校招生计划的4倍,确定了468名入围军检资格对象(同时列入2所以上军校入围名单的考生,只需参加一次军检)。

据省军区招生办公室工作人员阳志华介绍,今年军检与往年相同,分为面试和体格检查两个方面,其中,面试工作分为7个面试组、1个复议组。面试工作人员由2所军校的15名专家、教授组成,主要考查考生的报考动机、形象气质、逻辑思维、语言表达、行为反应等方面的基本素质。

体检主要检查考生外科、内科、眼科、妇科等10多个项目。在心理方面同样安排考生参加军队院校招收学员职业适应性测试,考生需完成500道涵盖三方面内容的考题。

阳志华介绍,今年招录学校由原来的12所增加至14所,一所是武警海警学院,

另一所是陆军特种作战学院。“今年政审合格人数相比去年较多,可以看到大家的热情还是十分高涨的,但确定入围资格的对象比去年少,其中体现出高分考生增多,交叉志愿较多导致了名单的重复。”阳志华说。

据了解,此次军检,严格按照有关规定,采取一站式、全封闭方式组织实施。所有工作人员都是经过专门培训、严格选拔后确定的,凭省军区招生办公室统一印制的工作证上岗,其他无关人员都不能进入现场。工作人员上岗前,均签订了有关遵规守纪的承诺书:工作期间,严禁带手机进入场地,严禁离开工作岗位。严禁与考生及家长单独接触;考生不得带手机、钱包等物品进入现场,只带相关证件和表格进行检查,军检结束前不得与外界联系。

此外,为了确保公平公正公开,省军区纪委、省考试局派出了纪检工作组在现场督查,同时还抽选了5名家长随时进入现场监督。阳志华介绍,凡是在军检工作中发现徇私舞弊、收受钱物、以权谋私等违法违纪行为,省军区将加大查处力度,从严追究。7月2日至9日,省军区纪委设立举报电话0898-66571264,市民若发现军检过程中存在违法违纪行为,可拨打举报电话。

从小在部队家属区长大,他向往部队生活

昨日,记者在体检中心内看到,考生在工作人员的引导下,分组有序地进行着各项的检查,从进门处的照片采集、信息录入,再到抽血、身高测量等,现场秩序井然。记者了解到,招生办还专门给考生安排了早餐。

“我爷爷、爸爸都是医务工作者,我小时候就想当一名军医。”在体检中心妇科体检室外,正在排队体检的王海韵便是其中一人。王海韵告诉记者,她毕业于海口一中,今年高考考了704分,此次报考了中国人民解放军海军军医大学。“我知道这次就招9名女生,但还是想拼一把,我一直很想当军医。”王海韵说。

昨日,记者在省军区招生办设立的考生家长等待休息区内见到了陈先生。陈先生老家在四川,但因为工作原因,早已定居三亚。7月1日,他便带着准备军检的儿子来海口住下,昨日一大早便赶到医院集合等候。

陈先生的儿子毕业于三亚市第一中学,今年高考考了650分,怀揣着对部队生活的向往,儿子在提前批报考了海军大连舰艇学院以及中国人民解放军海军工程大学。谈及儿子为何报考军队院校时,陈先生笑着说,“可能和我的工作有关系吧。我在三亚当了20多年的海军,就在舰艇上工作,以前暑假带他参观过,他在部队家属区长,多少会受到些影响。”得知儿子要报考军校后,陈先生经常给他介绍部队的基本情况,让儿子提前做准备。“他身体素质好,独立性也强,应该没问题。”

海医一附院举行“七一”表彰大会暨“不忘初心 牢记使命”主题教育专题党课

本报讯 7月1日下午,海南医学院第一附属医院在综合楼3楼会议室举行庆祝中国共产党成立98周年暨先进表彰大会及党委书记讲党课活动。会上共表彰8个“先进党支部”、15名“优秀党务工作者”以及83名“优秀共产党员”。海医一附院党委书记蔡毅、院长李丽、党委副书记陈岩、副院长冯琼、总会计师余勇晖、副院长高炳玉、副院长李井泉、第一临床学院副院长李其富等领导,以及受表彰的先进集体和个人参加了此次大会。大会由党委副书记陈岩主持。

记者 钟起的
通讯员 付伟华 文/图



院领导为受表彰的单位和先进个人代表颁奖



党委书记蔡毅同志带领党员重温入党誓词

蔡毅代表院党委向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,并向全体党员致以节日的问候。他指出,近年来,医院党委班子以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强公立医院党的领导和党的建设;认真学习和贯彻党的十九大、习近平总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件和省第七次党代会精神,带领全院党员干部全面落实从严治党、全面提升发展质量,确保医院大局稳定;紧紧围绕海南自贸试验区和中国特色自由贸易港建设,紧扣学校、医院十三五规划的中心工作,促进医院发展,取得了可喜的成绩,受到上级和社会的肯定。他表示,优异成绩的取得是全体党员干部及全院职工共同努力的结果,希望受到表彰的先进分子能在各自的岗位上以良好的工作业绩彰显党员的先锋模范作用,引领全院党员干部,振奋精神、真抓实干,主动承担医院改革发展的历史任务。

随后,蔡毅以《不忘初心,牢记使命》为题,从5个方面为全体党员同志上了一堂生动的党课:一是为何反复强调“不忘初心,牢记使命”;二是我们党的“初心”和“使命”是什么;三是为什么要“不忘初心,牢记使命”;四是如何才能“不忘初心,牢记使命”;五是“不忘初心,牢记使命”主题教育的意义。他例举了大量事例,带领现场党员回顾党的峥嵘历史,感受党成立98年来的风雨历程。蔡毅书记指出,党的历史,是一部伟大的奋斗史、探索史和自身建设史。在98年的伟大征程中,为实现中华民族伟大复兴的历史使命,共产党初心不改、矢志不渝,团结带领人民历经千难万险,付出巨大牺牲,敢于面对曲折,勇于修正错误,攻克了一个又一个看似不可攻克的难关,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。精彩的宣讲让现场党员干部深受教育与洗礼。